

Sprostowanie SWZ

W związku z omyłką pisarską w SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia pn. **„Rozbudowa sieci wodociągowej i kanalizacyjnej z przyłączami oraz przeprowadzenie prac remontowych przy ujęciu wody na ul. Kościelnej w Tyszowcach”**

wprowadza się następującą zmianę;

1) Rozdział I. Informacje ogólne.

ust.1. Nazwa oraz adres Zamawiającego, nr telefonu, adres poczty elektronicznej oraz strony internetowej prowadzonego postępowania:

jest; **adres skrzynki ePUAP: /UMTyszowce/zamówienia,**

powinno być; **adres skrzynki ePUAP: /UMTyszowce/skrytka/**

(-) Andrzej Podgórski

Burmistrz